
Vítězem 20. ročníku Skutečné ligy
Středočeského kraje se stali East Clintwood.
24.11.2025 - | Krajský úřad Středočeského kraje

Finále největší české talentové soutěže kapel v živém hraní opět potvrdilo své kvality. Měsíc
před Štědrým dnem soutěž nadělila divákům v sále i u obrazovek dárek v podobě nové
autorské hudby ze Středočeského kraje.

Vítězná kapela East Clintwood zaujala porotu svou energií a autorskou tvorbou v češtině. Ve
finálovém klání porazila silnou konkurenci a kromě titulu si odnáší balíček cen, který zahrnuje
natáčení a postprodukci videoklipu od agentury N.S.E.F., nahrávací frekvence ve studiu ALUNA,
výrobu LP či CD od GZ Media, poukazy na paličky Balbex, pitný režim Karáskových limonád a obaly
na nástroje od společnosti Šiba s.r.o.

Finálový indoor festival se odehrál v neděli 23. listopadu 2025 v kladenském Domě kultury. Výkony
hudebníků hodnotila odborná porota ve složení: zpěvačka, stylistka, muzikanti, hudební producenti i
zástupci lidu. Ceny středočeským vítězům předal patron soutěže, František Černý, zpěvák kapely
Čechomor. Středočeský kraj je již sedmým rokem generálním partnerem této výjimečné soutěže.
Uživatelé internetu mohli v průběhu roku hlasovat ve webové aplikaci na stránkách Středočeského
kraje o nejoblíbenější kapelu veřejnosti.

"Děláme hudbu, která nás baví a která reflektuje, kdo vlastně jsme," dodali ke svému vystoupení
členové zlaté kapely East Clintwood.

Druhé místo, tedy stříbrnou pozici vyhrála kapela Faraday, jejichž tvorba kombinuje syrový kytarový
hardrock s prvky jižanského rocku a trochou toho funky groovu. „Hrajeme nahlas, hrajeme old
school! Lampová komba, kytarové riffy, čistý rock už od roku 2011! “

Kapela na bronzové pozici, Kontua, zahrála moderní rock/metal s různými prvky. „Hrajeme jednou
více metalcore, jednou více nu-metal, používáme hlavně čisté vokály a zvuk doplňujeme různými
synťáky a efekty. Jsme od roku 2022 v současné sestavě z Kladna, Prahy a Liberce a za tu dobu jsme
stihli koncerty i menší festivaly, v poslední době jsme se soustředili opět na svoji tvorbu a z původní
angličtiny už tvoříme výhradně v češtině,“ dodávají bronzoví muzikanti.

Na záznam z finále se můžete podívat již nyní na YouTube kanálu Skutečné ligy v sekci ŽIVĚ.

https://youtube.com/live/mPmI7eWVU50

https://youtube.com/live/5UTAKE3YJZQ

Výsledky 20. Skutečné ligy Středočeského kraje

Držitelé Music Talent Award 2025 Středočeského kraje:

„Děkujeme Středočeskému kraji za stabilní spolupráci, a dále společnostem GZ Media, Balbex
drumsticks, Šiba, Karáskovým limonádám a dalším partnerům. Ceníme si podpory mnoha osobností,
jmenovitě hejtmanky Petry Peckové, radního Václava Švendy a patrona soutěže Franty Černého z
Čechomoru. Obrovský dík patří také moderátorovi Jirkovi Štraubovi, celému realizačnímu týmu a
samozřejmě všem kapelám a porotcům,“ vzkázal zakladatel soutěže a předseda poroty Lukáš Fousek
z agentury N.S.E.F.



21. ročník startuje v únoru roku 2026. Soutěž pro kapely se nezastavuje a další ročník odstartuje již
tuto zimu. Skutečná liga je jedinou soutěží v ČR, která umožňuje kapelám vzájemné měření sil bez
nutnosti zasílat demo nahrávku. Tím zaručuje objektivní posouzení energie přímo z živého
vystoupení. Díky záštitě Asociace krajů ČR se projekt v roce 2025 rozšířil také do Kraje Vysočina a
Jihomoravského kraje.

O Skutečné lize

Cílem největší tuzemské soutěže pro neprofesionální rockové kapely – Skutečné ligy – je podpořit
nejen začínající hudební skupiny, nalézt nové středočeské talenty, získat pro ně zájem široké
veřejnosti, producentů a dalších odborníků v oboru, vybudovat publikum a odstartovat hudební
kariéru. Za 20 let působení se do úspěšného talentového hudebního projektu přihlásily tisíce
muzikantů a bylo odehráno více než 5 200 koncertů. Soutěž má mladým lidem ukázat, že má smysl
věnovat se něčemu navíc, rozvíjet sám sebe, motivovat je na cestě k tvůrčímu a smysluplnému
trávení volného času. Součástí soutěže je tak i kategorie „Junior“ do 19 let. Juniorská kapela, která
získá nejvíce bodů v základním kole, postupuje rovnou do finále.

Finalisté soutěže Skutečná liga Středočeského kraje se budou objevovat v rámci hudebních
programů, akcí pořádaných městy ve Středočeském kraji i krajem samotným. Vzhledem k úspěchu
projektu ve Středočeském kraji vznikla myšlenka na jeho rozšíření na území celé republiky, kterou
podpořila Asociace krajů ČR. Jednání v současné době probíhají a soutěž byla rozšířena v roce 2025
do Kraje Vysočina a Jihomoravského kraje.
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